CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Pepe her giin 28 sayfa hikaye
okumaktadir. 1 haftada toplam ka¢ sayfa
hikaye okur?

- )

\. J

2-) Niloya evden ¢ikarak markete gidip
geri eve gelmistir. Yol boyunca attigi
adimlarin toplam sayisi 97 dir. 7 defa
evden markete gidip geldiginden toplam kag
adim atar?

~N

J

3-) Keloglan'in kéyiinde 39 tane aile
yasamaktadir. Her ailede 6 kisi olduguna
gore toplam bu kéyde toplam kag kisi
yasamaktadir?

f Cevap: \

\_ J

4-) Sila'nin sinifinda 28 &grenci vardir.
Her 6grencinin hikaye kitapliginda 36 tane
hikaye kitabi olduguna gére bu sinifta
toplam kag hikaye kitabi vardir?

~N

5-) Simsek Mcgeen’ nin deposu 55 litre
benzin almaktadir. Simsek Mcqeen
Tiirkiye'den Cin'e giderken 8 depo benzin
almistir. Toplam kag litre benzin almigtir?

~N

6- ) Ari Maya bir ayda 46 kilogram bal
yapmaktadir. 1 yilda kag kilogram bal

7-) Koca Ayi, Ari Maya'nin yaptigi 46
kilogram bali 1 haftada yiyor. Koca Ayi
1 ayda kag kilogram bal yiyor?

8- ) Nasrettin Hoca esegine 32 balya saman
aliyor. Her balyada 27 kilogram saman
olduguna gére Nasrettin Hoca toplam kag
kilogram saman almigtir?

\

J
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERT 2

5-) Aslan'nin gitmis oldugu bir giftlikte 124
tane kegi, 86 tane tavuk ve 57 tane inek
vardir. Bu giftlikteki hayvanlarin ayak
sayilarinin toplami kagtir?

1-) Sirin Baba rakamlari farkh (g
basamakli en kiigiik gift say: ile en biiyik
rakami garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

(" )
Cevap:

\

. J

2-) Elif'in yasadigi sitede 7 blok vardir.

J

Her blok 8 kathidir. Her katta 4 daire 6-) Kral Sakir,aklindan bir say tutuyor.
Aklindan tuttugu sayi, 29 sayisinin 28

katinin 156 eksigidir. Kral Sakir'in aklindan
(" ) tuttugu sayi kagtir?

vardir. Bu sitede toplam kag¢ daire vardir?

Cevap: )

. J

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun <
oynandigi salonda 36 sira vardir. Her 7-) Keloglan 19 yasindadir. Annesinin yas!
sirada 9 koltuk vardir. Bu salonda toplam Keloglanin yasinin 3 katidir. Ninesini yas!
kag koltuk vardir? ise Keloglanin yasinin 4 katidir.
Keloglan,annesi ve ninesinin yaslari toplami
\ kagtir?

\

J

4-) Garfield aralik ayinda 87 tane balik \ ' Y,

yemistir. Ocak ayinda ise Aralik ayinda .
yedigi balik sayisinin 3 katini yemistir. 8- ) Masa kumbarasina her giin 4 TL para
Garfield toplam kag balik yemistir? atmaktadir. Masa’'nin kumbarasinda 9 hafta

sonra kag TL para birikir?

) N

J
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 3

1-) Heidi iki basamakli rakamlari farkl en
biyiik tek say: ile iki basamakli en kiigiik
sayly! garpiyor. Sonucu ka¢ bulmustur?

2-) Istanbul Muhafizlari'nin okulunda 7
tane 3. Sinif subesi vardir. Her subede 38
ogrenci olduguna gére bu okulda 3. Sinifa
giden kag 6grenci vardir?

~N

3-) Masa'nin elma sepeti 12 kg elma
aliyor. Koca Ayr'nin elma sepeti 29 kg elma
aliyor. Masa 8 sepet, Koca Ay 7 sepet
elma topluyor. Ikisi toplam kag kg elma
toplamistir?

~

J

4-) Erdem her giin bir dnceki giiniin 3 kati
kadar kitap okumaktadir. 1.giin 16 sayfa
okuyarak 4 giinde hikayesini bitirmistir.
Hikdye kag sayfadir?

Cevap: N

5-) Benten 200'den kiigiik en biyik ¢ift
sayinin 4 katini bulup, buldugu sayidan 365'i
gikariyor. Sonucu kag bulmustur?

6- ) Sirinler kéyiinde 137 kayisi agaci,
vardir. Ceviz agaglarinin sayisi ise kayisi
agaglarinin sayisinin 4 katindan 98 eksiktir.
Sirinler kéyiinde toplam kag tane agag
vardir?

\

J

A+B-C=?

Pembe Panter
sonucu kag
bulmustur?

36 x10=A
100x 6 =B
40x20=C

~N

J

8- ) Akin 65 sayisini en yakin onluga
yuvarhyor. Buldugu sayiy! bir diizine ile
garpiyor. Sonucu kag bulmugtur?

J
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Mert 8'in 7 kati ile 5'in 3 katini
garpiyor. Sonucu kag bulmustur?

~N

J

2-) Ibi 9 yasindayken dedesinin yas!,
Ibi'nin yasinin 7 katidir. Dedesini yasi su an
72 olduguna gére Ibi kag yasindadir?

~N

J

3-) Kukuli' kilosu 9 TL olan muzlarda her
glin 4 kilo yiyor. Kukuli 2 hafta muz yerse
kag TL para éder?

~N

4-) Kaptan Pengu kumbarasinda her giin 8
TL para biriktiriyor. 2 ay sonra biriktirdigi
para ile 290 TL olan kaykay: aliyor. Geriye
ka¢ TL parasi kalir?
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5-) Nasrettin Hoca'nin kéyiinde 76
koyun,78 kegi , 29 inek ve 107 tane tavuk
vardir. Bu hayvanlarin ayak sayilari toplami

6- ) Kara Kedi her kolide 30 tane olan
yumurtalardan 26 koli aliyor. Yumurtalardan
137 tanesini tasirken kirtyor. Geriye kag
saglam yumurta kaliyor?

(" )
Cevap:

. J

7-) Mine'nin yaptigi ¢arpma isleminde 1.
Garpan 19, ikinci garpan ise birinci
garpandan 8 fazladir. Mine bu garpma
isleminde garpimi kag bulmustur?

~

J

8- ) Ozi bir giiniiniin 15 saatini
okul,oyun,yemek ve ders galisma ile
gegiriyor. Giniin kalan saatlerinde uyuyarak
gegiriyor. Ozi 1 ayda kag saat uyuyor?

~




CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 5

1-) Gambul 320 sayfa hikaye okumak
istiyor. 1 Hafta boyunca her giin 39 sayfa
hikaye okuyor.1 haftanin sonunda okumasi
gereken ka¢ sayfa kalir?

~N

J

2-) Kral Sakir evine televizyon almak igin
150 TL pesinat verdi. Geri kalan iicreti ise
8 ay boyunca ayda 75 lira taksitle
odeyecek. Televizyon kag TL'dir?

N

J

3-) Keloglan'in 8 tane kegisi vardir.

Her kegi giinde 3 litre siit vermektedir.
Keloglan'in kegileri 2 haftada kag litre siit
verir?

(" )
Cevap:

. J

4-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununun
oynandigi salonda 12 sira koltuk vardir. Her
sirada 8 koltuk bulunmaktadir. Bilet tcreti
10 TL'dir. Salon tfamamen dolu oldugunda
ka¢ TL para toplanir?

5-) Simsek Mcgeen kis mevsiminin
gelmesiyle birlikte kendisine 4 adet kislk
lastik aliyor. 1 adet lastigin fiyat 249 TL
olduguna gére kag TL para éder?

6- ) Niloya 9 yasindadir.Annesi Niloya'dan
15 yas biyiiktir. Dedesinin yasi ise
annesinin yasinin 3 katindan 7 eksiktir.
Niloya'nin dedesi kag yasindadir?

~N

J

7-) Pepe'nin okulunda 128 sirada dgrenciler
ikiser oturmakta, 76 sirada Ggrenciler
tgerli oturmaktadir. Pepe'nin okulunda
toplam kag dgrenci vardir?

~

J

8- ) Nasrettin Hoca: " Paray: veren diidiigii
galar.” dedikten sonra kdydeki 17 gocuk
didik almasi igin paralarini hocaya verirler.
Nasrettin Hoca 1 diidiigiin 6 TL oldugunu
soyleyince, gocuklar toplam kag TL verir?

~N
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